ApeHpa

1-K.KBapTUpa, 45 M2, 3/3 3T.

KOYkHo-CaxanuHck,

yn 1-a MockoBcKa4, A, 25

¢ py6. 30 000




CoaM 1-X KOMHaATHYHO KBapTUPY B XOpoLUeMm
COCTOAHUW Ha ONUTEeNbHbIV CPOK. B KBapTUpe
MMeeTCca Bce Heobxogmmoe ana KOMPOPTHOro
MPOXWBaHWA, Mebenb, ObIToBag TEXHMKA
(CTupanbHaga MalluHa, NAInUTa,YanHUK,
XoNnoguNbHUK).

Bo oBope aeTckaa nnollagka, paaoM aBTobycHas
OCTaHOBKa,AeTCKMMN Caa,TOProBble LLeHTpPbI,
MarasumHbl. 30 000 +cBeT, BoAa
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KonnyectBo KOMHaT: 1

YXunaa nnowanb: 33 M2

ST1ax: 3

Tun caHy3na: CoBMeLUeHHbIN
CocToaHMe obbekTa: XopoLlee
Hanunune mebenu: pa

O6uaga nnouwanb: 45 M2
Mnowanb KyxH: 12 M?
STaxken B gome: 3
PeMOHT: xopoLwiunmn

Hannyune nHtepHeTa: ga
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